
Ata da Trigésima Reunião Pública Ordinária e Sétima Câmara 

Itinerante/2014 na Comunidade do Bairro Nossa Senhora Aparecida, 

realizada no dia treze de outubro de dois mil e quatorze, às dezenove 

horas na antiga Escola da Vila Nossa Senhora Aparecida, “Sob a 

Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos nossos 

trabalhos”. Após o Presidente falou da importância desta Câmara 

Itinerante levando os Vereadores ao encontro da comunidade para ouvir 

sugestões e reivindicações de interesse público. Após o Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva Leandro William 

de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. 

Presidente justificou a ausência dos Vereadores Davis Cristian de Landa, 

para tratarem de interesses Municipais. Vereador Jorge Luiz da Silva 

proferiu a leitura do versículo bíblico. Não havendo leitura de 

correspondências o Presidente passou-se dando prosseguimento a 

Reunião declarando Tribuna Livre, com manifestações de representantes 

da comunidade organizada, com tempo a ser estabelecida pela 

Presidência: A Comunidade reivindicou: Que seja tomada providências 

com relação ao abastecimento de água no Bairro Nossa Senhora 

Aparecida, no qual a comunidade vem sofrendo com a falta de 

distribuição nas residências; Quando será efetivada de fato a construção 

da praça de lazer no Bairro Nossa Senhora Aparecida. Após 

Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 (quinze) minutos a 

cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento Interno: Fizeram o uso 

da palavra para considerações finais e agradecimento à presença desta 

comunidade os Vereadores Vereador Leandro William de Abreu 

manifestou saudações aos presentes em seguida proferiu a leitura das 

reivindicações do ano passado para a comunidade. Salientou que 

aprovamos no orçamento para este ano o valor de R$ 170.000,00 (Cento 

e setenta mil reais) para construção de praça de lazer e jardins. E também 

fizeram emenda de R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) para segurança desta 

rodovia. Esse ano o Prefeito pediu um pouco mais para construção desta 

praça. O que atrapalha é a falta de clareza de quando serão realizadas as 

obras. A parte nossa como legislador pedimos. Está faltando à 

transparência para o povo. Quanto aos terrenos para instalação de 

fábricas aqui no Bairro Nossa Senhora Aparecida o Prefeito enviou no 

meio deste ano Projeto de Lei, no qual constavam três fábricas só que foi 

retirado. E agora na semana passada retornou com o mesmo projeto só 

retirando uma fábrica. E parece que a fábrica que será instalada é para 

construção de manilha, trabalho braçal e não será para as mulheres neste 

sentido. Deu exemplo da Fábrica Bressan que utiliza o espaço hoje de 

forma de concessão e este projeto que o Prefeito enviou é para doação, 



não se pode doar bem público e o Prefeito vai esbarrar na Lei de 

Responsabilidade Fiscal. Falou a respeito da água, no qual este Bairro é 

o que mais sofre. No mandato do Prefeito Tarcísio fizeram um projeto 

para ser executado, mas pegaram os canos e usaram em outra situação. 

Disse que em hora nenhuma algum Vereador daqui deixou de aprovar 

Projeto do Prefeito. Está faltando é transparência com dinheiro público. 

Vereador Raimundo Salema Ribeiro manifestou saudações aos presentes 

e disse que no Bairro Nossa Senhora Aparecida tem Vereador que os 

representa. Salientou que correu atrás para obter assinaturas e agora 

depois de cinco anos foram colocados os redutores de velocidade 

próximo ao Luiz Pilate aqui no Bairro Nossa Senhora Aparecida. Só 

falta a pintura, pois o DER não quer fazer. Leu um trecho do Regimento 

Interno com relação da concessão para as fábricas será revisto, pois está 

havendo divergências entre os jurídicos. Quanto à construção da praça de 

lazer esteve hoje conversando com o Prefeito que se comprometeu em 

fazer, no qual está só aguardando o término das eleições para Presidente 

para colocar as placas e devido o tempo para execução da obra. Quanto à 

colocação dos aparelhos de ginástica serão instalados na praça de lazer. 

Sobre os acostamentos já pediu, mas a competência é do órgão do 

DER/MG que não vai fazer. Temos que correr e buscar com os 

Deputados eleitos e fazer abaixo assinado. Os Vereadores têm que 

trabalhar para o Município esquecendo as divergências políticas, com 

isso Coronel Pacheco vai crescer muito. Divisão não é bom cobrou ao 

Prefeito a construção de Poço Artesiano. Comentou que conversou com 

o Messias responsável da ETA a respeito da falta de água aqui para os 

moradores deste Bairro e este salientou que entrou ar no cano na hora de 

soltar água para o bairro durante a noite, agora vão passar liberar durante 

o dia para não dá corrente de ar no encanamento. E quando vocês 

precisarem podem ligar para os Vereadores sobre a questão da água. 

Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e 

sobre o projeto dos terrenos para instalação das fábricas estão falando 

muito pouco delas que irão vim. Então queremos saber mais informações 

quanto à finalidade deste projeto que está tramitando na Câmara, pois 

tem que beneficiar a população e não prejudicar. Desejou boa semana 

para todos. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou 

saudações aos presentes e salientou que o compromisso nosso dos 

Vereadores é com todo o Município de Coronel Pacheco a partir do 

momento que tomamos posse. Disse que o problema da água está a nível 

nacional. A questão do abastecimento do carro pipa tem que ter uma 

concessão dos funcionários da Prefeitura em atender bem ao povo e fazer 

jus do serviço que presta a comunidade. Tem a esperança que as coisas 

melhorem e no que depender dele está aí para atendê-los. Comentou que 

entrou com uma reivindicação para que as cadeiras que estão sendo 



substituídas pelas novas na Escola Municipal que possam ser doadas 

para este espaço da Antiga Escola do Bairro Nossa Senhora 

Aparecida.Vereador Fagner Florêncio dos Santos manifestou saudações 

aos presentes e uma coisa que chama muito a atenção é que tudo que o 

Prefeito precisa ele manda solicitando com caráter de urgência. E no seu 

entendimento quando realizar as obras precisa ter transparência colocar 

placa indicando começo, meio e fim das obras. Está faltando 

planejamento. Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou 

saudações aos presentes e comentou que vão apresentar um 

Requerimento para saber quanto foram gastos e arrecadado neste 

Concurso Público. Falou que ficamos entristecidos em retornar aqui e vê 

que estes pedidos não foram atendidos. Pediu para a comunidade votar 

consciente nos candidatos e quem realmente traz as coisas para o 

Município. Pediu a Nossa Senhora Aparecida para proteger e iluminar 

nossa cidade para ter político que respeite o dinheiro público. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. 

E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei 

a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 20 de 

outubro de 2014. 

 

 

 

 

 
 


